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Geordnet nach Netto- Material- Fremdleist. Wert- Wert-

aufsteigenden Erlös Kosten Sondereinz. schöpfung Arbeits- schöpfung

Wertschöpfungen EUR EUR EUR EUR h EUR/h

------------ ------------ ------------ ------------ ------------ ------------

Auftrag F 4450 -1720 -80 2650 87 30,5

Auftrag C 8320 -3417 -180 4723 128 36,9

Auftrag I 17420 -5600 0 11820 310 38,1

Auftrag R 10300 -4060 0 6240 145 43,0

Auftrag G 5334 -2017 0 3317 77 43,1

Auftrag L 8420 -3470 0 4950 112 44,2

Auftrag E 14278 -4680 0 9598 212 45,3

Auftrag D 5060 -1470 0 3590 78 46,0

Auftrag B 3217 -890 0 2327 50 46,5

Auftrag K 5980 -1930 0 4050 87 46,6

Auftrag A 6125 -2032 0 4093 87 47,0

Auftrag O 22350 -8370 0 13980 288 48,5

Auftrag Q 6920 -2440 0 4480 92 48,7

Auftrag M 12100 -5070 -200 6830 140 48,8

Auftrag H 9450 -3670 0 5780 118 49,0

Auftrag J 3280 -950 -110 2220 45 49,3

Auftrag S 5370 -1940 0 3430 68 50,4

Auftrag P 7045 -2730 0 4315 84 51,4

Auftrag N 7820 -2440 0 5380 102 52,7

Auftrag T 6630 -2210 0 4420 82 53,9

     ------------      ------------      ------------      ------------      ------------      ------------

Insgesamt 169869 -61106 -570 108193 2392 45,2

Durchschnittliche Soll-Wertschöpfung je verrechnete Arbeitsstunde 43,7

Ist ./. Soll-Wertschöpfung je verrechnete Arbeitsstunde 1,5

Multipliziert mit den bisher endabgerechneten Arbeitsstunden 2392

ergibt die bisherige Ergebnis-Abweichung aus Preis und Leistung  ------------> 3,7  TEUR


